

ДОГОВІР № 03 мп
про медичне обслуговування населення
між Національною академією медичних наук України та учасником
пілотного проекту

Київ

"25" лютого 2020 року

Національна академія медичних наук України (далі - Замовник) в особі президента **Цимбалюка Віталія Івановича** що діє на підставі Статуту (затвердженого загальними Національної академії медичних наук України «05» квітня 2016 р.), і **Державна установа «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова» НАМН** (далі – Учасник ПП) в особі директора **Усенка Олександра Юрійовича**, що діє на підставі Статуту (затвердженого Постановою Президії НАМНУ № 13/37 від 01 грудня 2016 року), які в подальшому у цьому Договорі разом іменуються - «Сторонами», а кожний окремо – «Сторона», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14 червня 2017 року № 425 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення надання медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук» уклали цей договір про таке:

I. Предмет Договору

1.1 Учасник ПП для реалізації пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення надання медичної допомоги зобов'язується здійснювати за рахунок коштів державного бюджету медичне обслуговування населення шляхом надання послуг з третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги (перелік послуг з надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги учасниками пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення надання медичної допомоги та тарифи на такі послуги (Додаток 1), затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2017 року № 425 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення надання медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук» зі змінами, внесеними постановою Кабінета Міністрів України від 27 грудня 2019 р. № 1161).

1.2. Замовник здійснює фінансове забезпечення послуг, наданих Учасником ПП відповідно до пункту 1 розділу I цього Договору, згідно тарифів на послуги з надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги. У разі коли під час надання відповідної послуги витрати на медичні вироби перевищують 1000 гривень, тариф за одиницю послуги збільшується на таку суму в межах бюджетного фінансування пілотного проекту.

1.3. Медичне обслуговування здійснюється Учасником ПП за адресами, вказаними у Додатку 1.

II. Обсяг медичного обслуговування та якість медичної допомоги

2.1. Учасник ПП повинен забезпечити медичне обслуговування населення згідно з пунктом 1 розділу I цього Договору в повному обсязі відповідно до медичних стандартів надання такої допомоги.

2.2 Обсяг медичного обслуговування може бути змінений за умови погодження двома Сторонами у письмовій формі на підставі факторів (економічних, демографічних, екологічних тощо), які впливають на обсяг медичної допомоги та не були відомі Сторонам до укладання цього Договору.

2.3 Якість медичної допомоги має відповідати стандартам та нормативно-правовим актам, які регламентують порядок надання медичної допомоги відповідного виду у закладах охорони здоров'я України.

2.4 У випадках, коли за незалежних від виконавця обставин, послуга з надання медичної допомоги виконана не в повному обсязі (відмова пацієнта, відсутність технічної можливості, смерть пацієнта та інш), вона оплачується замовником в обсязі фактично наданої допомоги такому пацієнту.

III. Обсяг видатків

3.1 Обсяг видатків за загальним фондом державного бюджету для Учасника ПП на забезпечення медичного обслуговування населення за цим Договором становить 185 130 000,00 грн (сто вісімдесят п'ять мільйонів сто тридцять тисяч грн. 00 коп.)

3.2. Обсяг видатків за загальним фондом державного бюджету може змінюватись у разі потреби у перерозподілі асигнувань Замовника як головного розпорядника бюджетних коштів.

3.3 Фінансове забезпечення медичного обслуговування за цим Договором здійснюється Замовником відповідно до кошторису, плану асигнувань загального фонду державного бюджету (за винятком надання кредитів з державного бюджету), плану використання бюджетних коштів та помісячного плану використання бюджетних коштів Учасника ПП шляхом взяття бюджетних зобов'язань Учасником ПП як бюджетної установи на здійснення заходів, передбачених за бюджетною програмою КПКВК 6561160 «Реалізація пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення надання медичної допомоги у окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук України».

IV. Права та обов'язки Сторін

4.1. Замовник зобов'язується:

